

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення»  
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини  
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня  
за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення»  
галузі знань 23 «Соціальна робота»

У пропонованій рецензії на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення» ми вважаємо за необхідне підкреслити її актуальність, змістовність та логічну обґрунтованість. Дана ОПП відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» галузі знань 23 «Соціальна робота» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р.).

Позитивними сторонами освітньо-професійної програми «Соціальне забезпечення» є її спрямованість на формування у здобувачів вищої освіти теоретичних і практичних знань із розв'язання задач та проблем у галузі професійної діяльності соціального забезпечення.

ОПП «Соціальне забезпечення» містить логічну та вичерпну інформацію щодо її мети та предметної області, можливостей працевлаштування випускників, програмних компетентностей, ресурсного забезпечення, можливостей академічної мобільності тощо. Структурно-логічна схема даної ОПП є інформативною та цілісною. Відзначимо як позитив, що в переліку освітніх компонентів є такі як: «Економічні основи соціального забезпечення», «Фінансове забезпечення соціальної допомоги», які мають важливе значення при підготовці фахівців зі спеціальності 232 «Соціальне забезпечення».

У якості рекомендації щодо розвитку освітньо-професійної програми «Соціальне забезпечення» вважаємо за доцільне підкреслити, що в епоху стрімкої глобалізації економіки і суспільства, посилення тенденцій інтеграції з країнами Європейського Союзу робочій групі варто розглянути можливість викладання окремих освітніх компонент (модулів / тем) іноземною мовою, що дозволило б підсилити конкурентоспроможність випускників на міжнародному ринку праці.

Загалом, оцінюємо освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини позитивно та вважаємо, що вона дозволить здійснювати підготовку фахівців на високому якісному рівні.

Рецензент:

кандидат економічних наук,  
доцент кафедри фінансів  
Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника



*Sutsa In.*

Тарас СУС